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Die GFE German Food Entertainment ist die Marke für anspruchsvolle und außergewöhnliche Konzepte in 
Gastronomie, Event, Entertainment und Catering. 
 
Unser schnell wachsendes Unternehmen besteht aus einem kleinen, engagierten und dynamischen Team.  
Der Erfolg unseres Unternehmens basiert auf motivierten und einsatzfreudigen Mitarbeitern. Werde also ein Teil 
der „Foodentertainer“, verwirkliche Dich und schreibe mit uns Erfolgsgeschichte. 

Wir sind auf der Suche nach einem 

Praktikanten m/w 
 
im Bereich Veranstaltung, Event, Gastronomie, Medien,  
Marketing, Werbung 

Wir bieten: 
• spannende Projekte in Event, Entertainment, Gastronomie & Catering 
• eine tolle Location mit ansprechendem Ambiente und bester technischer Ausstattung 
• Platz für eigene Ideen und eine aktive Gestaltung das Unternehmen fortzuentwickeln 
• Raum für Eigenständigkeit, Verantwortung und innovatives Handeln 
• eine junge, unterhaltsame Mannschaft mit kreativen Ideen und hoher Professionalität 
• hochkarätige Events mit tollen Menschen und Macher mit Liebe, Lust & Leidenschaft 
• gestandene Profis von denen Du Dir jede Menge abschauen kannst und die gerne ihr Wissen teilen 

Anforderungsprofil: 

Du benötigst: 

• einen Studiengang in einem der angesprochenen Bereiche 
• erste Erfahrungen in Gastronomie, Event, Catering oder in der Dienstleistung 
• gute Umgangsformen und Spaß am Umgang mit Menschen 
• eine freundliches, aufgeschlossenes Wesen, Kommunikationsfreude  
• gute deutsche und englische Sprachkenntnisse in Wort und Schrift 
• die Bereitschaft für flexible Arbeitszeiten 
• Teamfähigkeit  
• Gute PC Kenntnisse in allen gängigen Programmen 
• Spaß an den Neuen Medien, Social Marketing 

Entertain us! 

Wenn Du Dich in dieser Beschreibung wieder findest, selbst verwirklichen möchtest und Chancen für Deine 
Zukunft und eine persönliche und berufliche Entwicklung siehst, freuen wir uns darauf, Dich kennenzulernen.  
Bitte sende uns Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen mit Deinen persönlichen Vorstellungen zur Ausfüllung 
des Praktikanten Jobs. Gerne auch per E-Mail. 

 
 

GFE German Food Entertainment GmbH 
Mehringstrasse 5  I  Am Tivoli  I  D-99086 Erfurt  I  Ansprechpartnerin: ANKE HEYER 
heyer@foodentertainement.de  I  www.foodentertainment.de  I  Fragen?  Telefon  0361 . 21 69 90 40 

 


